
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungssekt

- 4 x HP (Frühstücksbüffet, 4-Gang-Wahlmenü mit

Salatbüffet)

- Freie Nutzung regionale Buslinien

- Freie Nutzung der Badelandschaft

- Bademantel und Badetücher für den Aufenthalt

- Stadtrundgang Garmisch-Partenkirchen

- Schifffahrt Eibsee

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Die Ortstaxe ist zahlbar vor Ort

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen)Hinweise: Eintrittsgelder

sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

14.06.2024 - 18.06.2024 - Hotel Edelweiss ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

599 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

599 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

639 €

Tirol - Zugspitzregion - 5 Tage

Urlaub zwischen Bergen und Seen im österreichisch - bayerischen Grenzgebiet

1. Tag: Anreise – Lermoos

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über die

Autobahn Stuttgart – Ulm zu Ihrem Zielort Lermoos in

der Tiroler Zugspitzregion. Inmitten einer

wunderschönen Naturlandschaft befindet sich das

4*-Hotel Edelweiss. Nach der Ankunft am Nachmittag

Zimmerbezug und Abendessen im Hotel.

2. Tag: Garmisch-Partenkirchen – Eibsee

Nach einem leckeren Frühstücksbüffet geht es bei

unserer heutigen einmalig schönen

Panoramarundfahrt durch das Werdenfelser Land zum

Olympiaort Garmisch-Partenkirchen. Deutschlands

bekanntester Skiort besteht eigentlich aus zwei Orten,

die im Jahr 1935 vereint wurden. Die Stadt liegt nahe

der Zugspitze, mit 2.962 m der höchste Berg

Deutschlands. Garmisch gilt als der elegante Stadtteil,

Partenkirchen mit seinen Straßen aus Kopfsteinpflaster

dagegen verströmt ein traditionell bayerisches

Ambiente. Bei einer Stadtführung erfahren Sie alles

über die Stadt an der Zugspitze. Anschließend haben

Sie noch Zeit für eigene Erkundungen. Am Nachmittag

geht es zum nahegelegenen Eibsee mit seinem grün

schimmernden, kristallklaren Wasser und dem

Zugspitzmassiv im Hintergrund. Der See ist ein

paradiesisches Idyll auf 1.000 m Höhe. Genießen Sie die

Natur bei einer kleinen Bootstour über den

einzigartigen See mit atemberaubend schönen

Ausblicken auf die Zugspitze.

3. Tag: Heiterwanger- und Plansee – Reutte –

BrentAlm

Heute erkunden Sie bei einer kleinen Rundfahrt die

wunderschöne nähere Umgebung von Lermoos. Über

Ettal und Linderhof, entlang des Plansees und des

Heiterwangersees geht es an der Burgenwelt

Ehrenberg bis nach Reutte.

Der Heiterwangersee ist sozusagen der Zwillingssee

des Plansees und sie bilden dennoch eine Einheit, denn

sie sind durch einen schmalen, 300 Meter langen

Wasserkanal miteinander verbunden und erreichen

zusammen die zweitgrößte Seefläche Tirols. Die

Marktgemeinde Reutte liegt in der nordwestlichsten

Ecke Tirols. Die stattlichen Bürgerhäuser mit prächtigen

Giebeln, Erkern und Lüftlmalereien und die

traditionellen Gasthäuser schaffen eine reizvolle

Mischung von bewegter Vergangenheit und lebendiger

Gegenwart. Bummeln Sie ein wenig durch das reizvolle

Städtchen bevor es dann mit dem Bus zur BrentAlm

nach Ehrwald geht. Oberhalb des Dorfzentrums von

Ehrwald, traditionell mit heimischen Hölzern und dem

Zeitgeist entsprechend errichtet, genießt man von hier

aus einen herrlichen Panoramablick auf die

faszinierende Tiroler Bergwelt. Nutzen Sie die Zeit zum

erkunden des Wasserfall-Erlebnisweges, fahren Sie mit

der Seilbahn (MP) hinauf zur Bergstation auf 1500 m

oder entspannen Sie ein wenig auf der Alm und

genießen die kulinarischen Schmankerl.

4. Tag: Freie Verfügung

Dieser Tag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort Lermoos zur

freien Verfügung. Nutzen Sie die Vorteile Ihrer

Gästekarte für Wanderungen oder entspannen Sie im

hoteleigenen Badeland mit all seinen Möglichkeiten

(für Anwendungen bitte vorab Termin vereinbaren). Ab

dem benachbarten Ehrwald – direkt am Fuße der

Zugspitze – haben Sie Gelegenheit, mit der Bergbahn

(MP) das atemberaubende Bergpanorama der

Zugspitze zu erleben. Neben vielen Wanderwegen gibt

es auch kulinarische Genüsse: vier Restaurants stehen

auf Deutschlands Dach zur Auswahl. Ein Highlight ist

der gläserne Gletschergarten, in dem die

Zugspitzenköche Sie nach dem Motto "Genießen auf

höchstem Niveau“ mit regionalen Kreationen

verwöhnen.

5. Tag: Ottobeuren – Rückreise

Heute heißt es Abschied nehmen von Lermoos in Tirol.

Auf der Rückreise haben Sie noch einen Zwischenstopp

in Ottobeuren. Hier besuchen Sie eine der

bekanntesten und größten Klosteranlagen

Deutschlands, die Benediktiner-Wallfahrtskirche.

Rückkunft in Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und

21.00 Uhr.

Hotel Edelweiss ****

Sie wohnen im 4* Hotel Edelweiss im idyllischen

Bergdorf Lermoos am Fuße der Zugspitze. Die

gemütliche und wohltuende Atmosphäre, der

aufmerksame Service und die kultivierte Gastlichkeit

tragen dazu bei, sich rundum wohl zu fühlen,

auszuspannen und den Alltag hinter sich zu lassen. Das

Hotel verfügt über eine Lobby-Bar, drei Lifte, mehrere

Speisesäle, eine Kaminstube, ein à la Carte-Restaurant,

kostenfreies WLAN und eine Sonnenterrasse. Im

Badeland erwarten Sie ein 300 m² Indoorpool, ein

beheizter Relax-Außenpool, ein Whirlpool, Fitnessraum

und eine Textilsauna. Das Saunaparadies umfasst



verschiedene Saunen und Dampfbäder, sowie einen

weiteren Whirlpool und Ruheräume. In der

Spa-Abteilung können Sie sich von Kopf bis Fuß mit

Massagen, Solarien und Körperanwendungen

verwöhnen lassen (gegen Gebühr). Die Zimmer sind

mit Bad oder Du/WC, Föhn, Telefon, Flat-TV, Safe und

teilweise Balkon ausgestattet. Landeskategorie: ****
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